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1N

10N

6N

3N 4N

7N 8N

5N

9N

nero, black, negro, noir, preto,

biondo chiarissimo platino, 
platinum very light blond, rubio 
clarísimo platino, blond très clair 
platine, louro claríssimo platino,

biondo scuro, dark blond, rubio 
oscuro, blond foncé, louro escuro,

castano scuro, dark brown, 
castaño oscuro, châtain foncé, 

castanho escuro, 

castano, brown, castaño, châtain, 
castanho, 

biondo, blond, rubio, blond, louro, biondo chiaro, light blond, rubio 
claro, blond clair, louro claro,

castano chiaro, light brown, 
castaño claro, châtain clair, 

castanho claro,

biondo chiarissimo, very light 
blond, rubio clarísimo, blond très 

clair, louro claríssimo,

5C

5W

9C

6C

6W

7C

7W 8W

WARM •     

COOL •     

8C

castano chiaro cool, cool light 
brown, castaño claro cool, châtain 

clair cool, castanho claro cool,

castano chiaro warm, warm 
light brown, castaño claro warm, 

châtain clair warm, castanho claro 
warm, 

biondo chiarissimo cool, cool 
very light blond, rubio clarísimo 
cool, blond très clair cool, louro 

claríssimo cool, 

biondo scuro cool, cool dark blond, 
rubio oscuro cool, blond foncé cool, 

louro escuro cool,

biondo scuro warm, warm dark 
blond, rubio oscuro warm, blond 
foncé warm, louro escuro warm,

biondo cool, cool blond, rubio cool, 
blond cool, louro cool,

biondo warm, warm blond, rubio 
warm, blond warm, louro warm,

biondo chiaro warm, warm light 
blond, rubio claro warm, blond 
clair warm, louro claro warm,

biondo chiaro cool, cool light 
blond, rubio claro cool, blond clair 

cool, louro claro cool,
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2.10 4.3

4.77 6.31

5.17 6.4

7.1 8.3

4.1 5.3

6.7 7.31

7.17 7.40

5.1 6.3

8.7 8.31

4.81 8.43

8.1 9.3

6.1 7.3

9.7

7.81

10.1 10.3

nero blu, blue black, negro azul,
noir bleu, preto azul,

castano dorato, golden brown, 
castaño dorado, châtain doré, 

castanho dourado,

castano sabbia profondo, deep 
sand brown, castaño arena 

profundo, châtain sable profond, 
castanho areia profundo,

biondo scuro dorato cenere, ash 
golden dark blond, rubio oscuro 
dorado ceniza, blond foncé doré 

cendré, louro escuro dourado 
cinza, 

castano chiaro cenere sabbia, 
sand ash light brown, castaño claro 
ceniza arena, châtain clair cendré 
sable, castanho claro cinza areia,

biondo scuro rame, copper dark 
blond, rubio oscuro cobre, blond 
foncé cuivré, louro escuro cobre,

biondo cenere, ash blond, rubio 
ceniza, blond cendré, louro cinza,

biondo chiaro dorato, golden light 
blond, rubio claro dorado, blond 
clair doré, louro claro dourado,

castano cenere, ash brown, 
castaño ceniza, châtain cendré, 

castanho cinza,

castano chiaro dorato, golden 
light brown, castaño claro dorado, 

châtain clair doré, 
castanho claro dourado,

biondo scuro sabbia, sand dark 
blond, rubio oscuro arena, blond 
foncé sable, louro escuro areia,

biondo dorato cenere, ash golden 
blond, rubio dorado ceniza, blond 
doré cendré, louro dorado cinza,

biondo cenere sabbia, sand ash 
blond, rubio ceniza arena, blond 
cendré sable, louro cinza areia,

biondo rame intenso, intense 
copper blond, rubio cobre intenso, 
blond cuivré intense, louro cobre 

intenso, 

castano chiaro cenere, ash light 
brown, castaño claro ceniza, 

châtain clair cendré, castanho 
claro cinza,

biondo scuro dorato, golden dark 
blond, rubio oscuro dorado, blond 
foncé doré, louro escuro dourado,

biondo chiaro sabbia, sand light 
blond, rubio claro arena, blond 

clair sable, louro claro areia,

biondo chiaro dorato cenere, ash 
golden light blond, rubio claro 

dorado ceniza, blond clair doré 
cendré, louro claro dourado cinza,

castano brunette cenere, ash 
brunette brown, castaño brunette 
ceniza, châtain brunette cendré, 

castanho brunette cinza,

biondo chiaro rame dorato, 
golden copper light blond, rubio 
claro cobre dorado, blond clair 
cuivré doré, louro claro cobre 
dourado, 

biondo chiaro cenere, ash light 
blond, rubio claro ceniza, blond 
clair cendré, louro claro cinza,

biondo chiarissimo dorato, golden 
very light blond, rubio clarísimo 

dorado, blond très clair doré, 
claríssimo dourado,

biondo scuro cenere, ash dark 
blond, rubio oscuro ceniza, blond 
foncé cendré, louro escuro cinza,

biondo dorato, golden blond, rubio 
dorado, blond doré, louro dourado,

biondo chiarissimo sabbia, sand 
very light blond, rubio clarísimo 

arena, blond très clair sable, louro 
claríssimo areia,

biondo brunette cenere,
ash brunette blond, rubio brunette 

ceniz, blond brunette cendré,
louro brunette cinza,

biondo chiarissimo platino cenere, 
ash platinum very light blond, rubio 

clarísimo platino ceniza, blond 
trés clair platine cendré, louro 

claríssimo platino cinza,

biondo chiarissimo platino dorato, 
golden platinum very light blond, 
rubio clarísimo platino dorado, 

blond très clair platine doré, louro 
claríssimo platino dourado,
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Choice Color Elite
Crema colorante permanente ad alta definizione del colore

High-definition permanent colouring cream

AMMONIA FREE
PPD FREE
SLS FREE

Con Choice Color Elite la ricchezza 
del colore raggiunge l’apice della 
definizione grazie all’esclusiva 
tecnologia 

DEEP MIRRORING 
PIGMENTS.

With Choice Color Elite, 
colour reaches its highest 
intensity and definition, 
thanks to the 

DEEP MIRRORING 
PIGMENTS.
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NICALLY TESTED

C
LINICAMENTE TESTA

TO

TECNOLOGIA ESCLUSIVA
DEEP MIRRORING 
PIGMENTS 

1. pigmenti in formula stechiometrica, 
calibrati per sviluppare un colore 
vibrante senza residui interferenti

2. specifica miscela di oli che veicolano 
i pigmenti in profondità per la massima 
espressione del colore

Ampissima gamma
cromatica, colore ricco, 
luminoso e vibrante.

EXCLUSIVE TECHNOLOGY
DEEP MIRRORING 
PIGMENTS 

1. pigments in a stoichiometric formula, 
calibrated to develop a vibrant colour 
without interfering residues

2. a specific mixture of oils that conveys 
the pigments deep down for maximum 
colour intensity

A wide range of rich, 
bright, and vibrant 
colours.

COLORAZIONE PERMANENTE 
SENZA AMMONIACA
AMMONIA FREE
PERMANENT COLOUR

SCHIARITURA 
FINO A 3 TONI
LIFTS COLOUR 
UP TO 3 LEVELS

100% COPERTURA
DEI CAPELLI BIANCHI

I PRINCIPI ATTIVI:

CERA D’API    
emolliente, protettiva

OLIO DI SEMI DI CUMINO NERO
emolliente, nutriente

OLIO DI SEMI DI MIRTILLO  
protettivo, illuminante

PANTENOLO   
idratante, lenitivo, rigenerante

AMINO CONCENTRÉ,
ristrutturante del capello

ACTIVE INGREDIENTS:

BEESWAX    
emollient and protective
BLACK CUMIN SEED OIL 
emollient and nourishing
BLUEBERRY SEED OIL  
protective and brightening
PANTHENOL   
moisturising, soothing, and
regenerating
AMINO CONCENTRÉ,
reinforcing the hair structure

100% WHITE HAIR 
COVERAGE

Tubo da 100ml • Tempo di posa: 35 minuti - Rapporto di diluizione 1+1
Flaconi da 1000ml • Emulsione ossidante Superior 20 volumi • Emulsione ossidante Dynamic 30 volumi

100ml bottle • Processing time: 35 minutes - Mixing ratio: 1+1
1000ml bottle • Superior oxidizing emulsion 20 volumes •  Dynamic oxidizing emulsion 30 volumes

 CREMA COLORANTE PERMANENTE SENZA AMMONIACA AD ALTA DEFINIZIONE. Con oli di semi di Cumino nero, 
Omega Blu e il complesso di aminoacidi Amino Concentré, per massima brillantezza e luminosità dei riflessi. Massima 
brillantezza e luminosità • No PPD  • No  SLS  • No direct dyes • Colorazione permanente • No ammonia • Facile da miscelare 
e applicare • Crema emolliente e miscela adesiva • Facilità di risciacquo • Non macchia la cute • Ottima copertura dei capelli 
bianchi • Schiarisce fino a 3 toni • Ottima durata • Colore corposo e intenso ad alto potere di rifrazione della luce.
CARATTERISTICHE TECNICHE 
Copertura fino al 100% dei capelli bianchi ad alta rifrazione della luce – Schiaritura fino a 3 toni
RAPPORTO DI DILUIZIONE
1+1 con attivatore Elite 20 o 30 volumi – tempo di posa 35 minuti
CAPELLI BIANCHI: determinare la percentuale di capelli bianchi e l’altezza di tono del colore naturale della cliente.
NATURALI: scegliere tra la serie N, Cool o Warm, a seconda del gusto colore desiderato. Miscelare la nuance prescelta 1:1 
con emulsione ossidante prescelta. 
NUANCE RIFLESSATE: in base alla percentuale di capelli bianchi, miscelare la nuance riflessata con un quarto o metà 
della base naturale N, COOL o WARM corrispondente, in base all’intensità della copertura desiderata.

POTERE SCHIARENTE 

VOLUMI 20 VOLUMI 30 VOLUMI

Potere Schiarente Fino a 2 toni Fino a 3 toni

Utilizzo Schiaritura e copertura Massima schiaritura

PRIMA APPLICAZIONE SU CAPELLI NATURALI: applicare sulle radici la nuance prescelta con emulsione ossidante 20 
volumi. ES: 60ml 7WARM + 60ml 20volumi; applicare su lunghezze e punte un’altezza di tono più chiara a 30 volumi. 
ES: 60ml 8WARM + 60ml 30volumi.
APPLICAZIONI SUCCESSIVE
Opzione color matching: dopo aver creato il colore di base con CHOICE ELITE scegliere la nuance CHOICE COLOR NON 
COLOR desiderata. Applicare CHOICE COLOR NON COLOR su lunghezze e punte, tempo di posa 20 minuti. NB: se le punte 
sono particolarmente sensibilizzate, diluire la nuance CHOICE COLOR NON COLOR prescelta con BASE PRIMER 0.00.
Opzione classica: Capelli poco sensibilizzati e poco sbiaditi: RADICI: posa 25/30 minuti. LUNGHEZZE E PUNTE 5/10 minu-
ti. Capelli mediamente sensibilizzati e sbiaditi: RADICI: posa 20 minuti. LUNGHEZZE E PUNTE posa 15 minuti.
Capelli sensibilizzati e molto sbiaditi: applicare RADICI, LUNGHEZZE e PUNTE posa 35 minuti.
RISCIACQUO: emulsionare; a seguire aggiungere gradualmente alcune gocce d’acqua, proseguendo fino a che il prodotto 
non sia interamente sollevato dalle radici. Procedere al risciacquo e, infine, detergere con shampoo specifico Medavita.
MODO D’USO • Miscelare in un contenitore non metallico la crema colorante e l’attivatore secondo le proporzioni neces-
sarie ad ottenere l’effetto desiderato. • Mescolare delicatamente fino a ottenere una crema dalla consistenza morbida. • 
Indossare i guanti e procedere all’applicazione. • Applicare sempre su capelli asciutti non lavati. • Dividere la capigliatura 
in piccole ciocche e applicare il prodotto in quantità sufficiente distribuendolo uniformemente. • Iniziare l’applicazione 
sulle zone dove sono presenti più capelli bianchi. • Trascorso il tempo di posa, emulsionare senza acqua e poi risciacquare 
delicatamente i capelli con acqua tiepida e procedere con lo shampoo Medavita prescelto.

 HIGH DEFINITION AMMONIA-FREE PERMANENT COLOURING CREAM. With Black Cumin seed oils, Bilberry extract 
(Vaccinium myrtillus) and the amino acid complex Amino Concentré, for unbeatable shine and radiance.
Unbeatable shine and radiance • No PPD • No SLS • No direct dyes • Permanent colour • No ammonia • Easy to mix and 
apply •Emollient cream and adhesive mixture •Easy to rinse •Does not stain the skin •Excellent grey hair coverage •Lifts up 
to 3 levels •Long-lasting •Deep intense colour and high light refraction.
TECHNICAL CHARACTERISTICS
Up to 100% grey hair coverage with high light refraction – Lifts up to 3 levels
DILUTION RATIO
1+1 with Elite developer 20 or 30 vol. – processing time 35-40 minutes. GREY HAIR: determine the percentage of grey 
hair and depth of tone of the customer’s natural colour.
NATURAL HAIR: choose from the N, Cool or Warm series, depending on the desired colour effect. Mix the chosen shade 
with the chosen oxidizing emulsion in a 1:1 ratio. 
HIGHLIGHTED SHADES: depending on the percentage of grey hair, mix the highlighted shade with a quarter or half the 
corresponding N, COOL or WARM natural base, depending on the desired intensity of coverage.

LIFTING POWER

VOLUMES 20 VOL. 30 VOL.

Lifting Power Up to 2 levels Up to 3 levels

Use Lift and coverage Unbeatable lift

FIRST APPLICATION ON NATURAL HAIR: apply the chosen shade to the roots with oxidizing emulsion 20 vol. E.g.: 
60ml 7WARM + 60ml 20 vol.; apply a lighter shade at 30 vol. to lengths and ends E.g.: 60ml 8WARM + 60ml 30 vol.
SUBSEQUENT APPLICATIONS
Colour matching option: after creating the base colour with CHOICE ELITE, choose the desired CHOICE COLOR NON 
COLOR shade. Apply CHOICE COLOR NON COLOR to lengths and ends with a processing time of 20 minutes.
NB: if ends are very sensitised, dilute the chosen CHOICE COLOR NON COLOR shade with BASE PRIMER 0.00.
Classic option:
Slightly sensitised hair with little colour fade: ROOTS: processing time 25/30 minutes. LENGTHS AND ENDS: processing 
time 5/10 minutes.
Moderately sensitised hair and colour fade: ROOTS: processing time 20 minutes. LENGTHS AND ENDS: processing time 
15 minutes.
Sensitised, extremely faded hair: apply to ROOTS, LENGTHS and ENDS with a processing time of 35 minutes.
RINSING: emulsify, then gradually add a few drops of water until the product has been completely eliminated from the 
roots. Rinse and then wash hair with the specific Medavita shampoo.
HOW TO USE • Mix the colouring cream and developer in a non-metallic container using the amounts required to achieve 
the desired effect. • Mix gently into a soft cream. • Put on the gloves and apply. • Always apply the product to dry, un-
washed hair. • Divide the hair into small sections and apply plenty of product evenly over the hair. • Apply first to areas 
with the highest percentage of grey. • Once processing time is up, emulsify without water, rinse gently with warm water, 
then wash hair with the chosen Medavita shampoo.

 CREMA COLORANTE PERMANENTE SIN AMONIACO DE ALTA DEFINICIÓN. Con aceites de semillas de Comino 
negro, extracto de Arándano (Vaccinium myrtillus) y el complejo de aminoácidos Amino Concentré, para el máximo brillo 
y luminosidad de los reflejos.
Máximo brillo y luminosidad • Sin PPD • Sin SLS • Sin colorantes directos • Coloración permanente • Sin amoniaco • Fácil 
de mezclar y aplicar • Crema emoliente y mezcla adherente • Facilidad de enjuague • No mancha el cuero cabelludo • 
Excelente cobertura de las canas • Aclara hasta 3 tonos • Excelente duración • Color intenso y con cuerpo y alto poder 
de refracción de la luz.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Cobertura hasta el 100% de las canas, alta refracción de la luz – Aclarado hasta 3 tonos
RELACIÓN DE DILUCIÓN
1+1 con activador Elite 20 o 30 volúmenes  – tiempo de exposición 35 minutos
CANAS: determine el porcentaje de canas y la altura de tono del color natural de la clienta.
NATURALES: eliga entre la serie N, Cool o Warm, según el gusto de color deseado. Mezcle la tonalidad elegida 1:1 con 
la emulsión oxidante elegida. 
TONALIDAD DE REFLEJOS: en función del porcentaje de canas, mezcle la tonalidad de reflejos con un cuarto o mitad de 
la base natural N, COOL o WARM correspondiente, según la intensidad deseada de la cobertura.

PODER ACLARANTE

VOLÚMENES 20 VOLÚMENES 30 VOLÚMENES

Poder Aclarante Hasta 2 tonos Hasta 3 tonos

Uso Aclarado y cobertura Máximo aclarado

PRIMERA APLICACIÓN EN CABELLOS NATURALES: aplique en las raíces la tonalidad elegida con emulsión oxidante 20 
volúmenes. POR EJ.: 60 ml 7 WARM + 60 ml 20 volúmenes; aplique en medios y puntas una altura de tono más clara a 30 
volúmenes. POR EJ.: 60 ml 8 WARM + 60 ml 30 volúmenes.
APLICACIONES SUCESIVAS
Opción ‘color matching’: tras haber creado el color de base con CHOICE ELITE, elija la tonalidad CHOICE COLOR NON 
COLOR deseada. Aplique CHOICE COLOR NON COLOR en medios y puntas, tiempo de exposición 20 minutos.
NOTA: si las puntas están particularmente sensibilizadas, diluya la tonalidad CHOICE COLOR NON COLOR elegida con BASE 
PRIMER 0.00.
Opción clásica:
Cabellos poco sensibilizados y poco descoloridos: RAÍCES: exposición 25/30 minutos. MEDIOS Y PUNTAS: 5/10 minutos.
Cabellos mediamente sensibilizados y descoloridos: RAÍCES: exposición 20 minutos. MEDIOS Y PUNTAS: exposición 15 
minutos.
Cabellos sensibilizados y muy descoloridos: aplique en RAÍCES, MEDIOS y PUNTAS, exposición 35 minutos.
ENJUAGUE: emulsione; después, añada gradualmente unas gotas de agua, continuando hasta que el producto se eleve 
totalmente de las raíces. Proceda al enjuague y, por último, lave con champú específico Medavita.
MODO DE EMPLEO • Mezcle en un recipiente no metálico la crema colorante y el activador según las proporciones nece-
sarias para obtener el efecto deseado. • Mezcle delicadamente hasta obtener una crema de consistencia suave. • Póngase 
guantes y proceda a la aplicación. • Aplique siempre sobre cabellos secos no lavados. • Divida la cabellera en pequeños 
mechones y aplique el producto en cantidad suficiente, distribuyéndolo uniformemente. • Comience la aplicación en las 
zonas donde haya más canas. • Una vez transcurrido el tiempo de exposición, emulsione sin agua y después enjuague 
delicadamente el cabello con agua templada y proceda con el champú Medavita elegido.

 CRÈME COLORANTE PERMANENTE SANS AMMONIAQUE À HAUTE DÉFINITION. Avec huile de graines de Cumin 
noir, extrait de Myrtille (vaccinium myrtillus) et le complexe d’acides aminés Amino Concentré, pour le maximum de 
brillance et de luminosité des reflets.
Maximum de brillance et de luminosité • Sans PPD • Sans SLS • Sans colorants directs • Coloration permanente • Sans 
ammoniaque • Facile à mélanger et à appliquer • Crème émolliente et mélange adhésif • Facilité de rinçage • Ne tache 
pas le cuir chevelu • Excellente couverture des cheveux blancs • Assure jusqu’à 3 tons d’éclaircissement • Excellente durée 
• Couleur dense et intense et haut pouvoir de réfraction de la lumière.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Couverture jusqu’à 100 % des cheveux blancs à haute réfraction de la lumière – Éclaircissement jusqu’à 3 tons
RAPPORT DE DILUTION
1+1 avec activateur Elite 20 ou 30 volumes – temps de pose 35 minutes
CHEVEUX BLANCS  : déterminer le pourcentage de cheveux blancs et la hauteur de ton de la couleur naturelle de la 
cliente.
NATURELS : choisir entre la série N, Cool ou Warm, selon la couleur souhaitée. Mélanger la nuance choisie dans le rapport 
1:1 avec l’émulsion oxydante choisie. 
NUANCES À REFLETS : en fonction du pourcentage de cheveux blancs, mélanger la nuance à reflets avec un quart ou la 
moitié de la base naturelle N, COOL ou WARM correspondante, selon l’intensité de la couverture souhaitée.

POUVOIR ÉCLAIRCISSANT

VOLUMES 20 VOLUMES 30 VOLUMES

Pouvoir éclaircissant Jusqu’à 2 tons Jusqu’à 3 tons

Utilisation Éclaircissement et couverture Éclaircissement maximum

PREMIÈRE APPLICATION SUR CHEVEUX NATURELS  : appliquer sur les racines la nuance choisie mélangée avec 
l’émulsion oxydante à 20 volumes. EX. : 60 ml 7 WARM + 60 ml 20 volumes ; appliquer sur les longueurs et sur les pointes 
une hauteur de ton plus claire à 30 volumes. EX. : 60 ml 8 WARM + 60 ml 30 volumes.
APPLICATIONS SUCCESSIVES
Option color matching : après avoir créé la couleur de base avec CHOICE ELITE, choisir la nuance CHOICE COLOR NON 
COLOR désirée. Appliquer CHOICE COLOR NON COLOR sur les longueurs et sur les pointes, temps de pose 20 minutes.
N.B.  : si les pointes sont particulièrement sensibilisées, diluer la nuance CHOICE COLOR NON COLOR choisie avec BASE 
PRIMER 0.00.
Option classique :
Cheveux peu sensibilisés et peu affadis : RACINES : laisser agir 25/30 minutes. LONGUEURS ET POINTES : laisser agir 5/10 
minutes.
Cheveux moyennement sensibilisés et affadis : RACINES : laisser agir 20 minutes. LONGUEURS ET POINTES : laisser agir 
15 minutes.
Cheveux sensibilisés et très affadis : Appliquer sur les RACINES, les LONGUEURS et les POINTES. Laisser agir 35 minutes.
RINÇAGE : émulsionner ; ensuite, ajouter progressivement quelques gouttes d’eau, en continuant jusqu’à ce que le produit 
se détache totalement des racines. Procéder au rinçage puis laver avec un shampooing spécifique Medavita.
MODE D’EMPLOI
• Mélanger dans un bol non métallique la crème colorante et l’activateur dans les proportions nécessaires pour obtenir 
l’effet désiré. • Mélanger délicatement jusqu’à obtenir une crème de consistance onctueuse. • Enfiler les gants et procéder 
à l’application. • Appliquer toujours sur les cheveux secs non lavés. • Diviser la chevelure en petites mèches et appliquer le 
produit en quantité suffisante en le distribuant de manière uniforme. • Commencer l’application sur les zones comportant 
plus de cheveux blancs. • Passé le temps de pose, émulsionner sans eau puis rincer délicatement les cheveux à l’eau tiède 
et procéder avec le shampooing Medavita choisi.

 CREME COLORANTE PERMANENTE SEM AMONÍACO DE ALTA DEFINIÇÃO. Com óleos de sementes de Cominho 
Preto, Extrato de mirtilo (vaccinium myrtillus) e o complexo de aminoácidos Amino Concentré, para um brilho extremo 
e luminosidade dos reflexos.
Máximo brilho e luminosidade - Sem PPD - Sem SLS - Sem corantes diretos - Coloração permanente - Sem amoníaco 
- Fácil de misturar e aplicar - Creme emoliente e mistura adesiva - Fácil de enxaguar - Não mancha a pele - Excelente 
cobertura dos cabelos brancos - Clareia até 3 tons - Excelente durabilidade - Cor encorpada e intensa e alto poder de 
refração da luz.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Cobertura de até 100% dos cabelos brancos e alta refração da luz - Clareamento de até 3 tons. 
PROPORÇÃO DE DILUIÇÃO
1+1 com Ativador Elite 20 ou 30 volumes – tempo de repouso 35 minutos.
CABELOS BRANCOS: determinar a percentual de cabelos brancos e a altura de cor natural da cliente.
NATURAIS: escolher entre a série N, Cool ou Warm, conforme o gosto de cor de cor desejado. Misturar a nuance escolhida 
na proporção de 1:1, com a emulsão oxidante selecionada. 
NUANCES REFLEXADAS: conforme a percentual de cabelos brancos, misturar a nuance reflexada com um quarto ou 
metade da base natural N, COOL ou WARM correspondente, dependendo da intensidade de cobertura desejada.

PODER CLAREADOR

VOLUMES 20 VOLUMES 30 VOLUMES

Poder Clareador Até 2 tons Até 3 tons

Uso Clareamento e cobertura Máximo clareamento

PRIMEIRA APLICAÇÃO NOS CABELOS NATURAIS: aplicar nas raízes a nuance escolhida com a emulsão oxidante 20 
volumes. Por ex.: 60ml 7WARM + 60ml 20 volumes; aplicar nos comprimentos e nas pontas uma altura de tom mais clara 
a 30 volumes.  Por ex.: 60ml 8WARM + 60ml 30 volumes.
APLICAÇÕES SUCESSIVAS
Opção color matching: após ter criado a cor de base com CHOICE ELITE escolher a nuance CHOICE COLOR NON COLOR 
desejada. Aplicar CHOICE COLOR NON COLOR nos comprimentos e nas pontas, deixar atuar por 20 minutos. 
OBS.: se as pontas estiverem particularmente sensibilizadas, diluir a nuance CHOICE COLOR NON COLOR escolhida com 
a BASE PRIMER 0.00.
Opção clássica:
Cabelos pouco sensibilizados e pouco desbotados: RAÍZES: repouso 25/30 minutos. COMPRIMENTOS E PONTAS: 5/10 
minutos.
Cabelos mediamente sensibilizados e desbotados: RAÍZES: repouso 20 minutos. COMPRIMENTOS E PONTAS: 15 minutos.
Cabelos sensibilizados e muito desbotados: aplicar nas RAÍZES, COMPRIMENTOS E PONTAS e deixar em repouso por 35 
minutos.
ENXAGUAR: emulsionar; em seguida, adicionar gradualmente algumas gotas de água continuando até que produto este-
ja totalmente acima das raízes. Enxaguar e lavar os cabelos com o shampoo específico Medavita.
MODO DE USO • Misturar em um recipiente não metálico o creme colorante e o ativador, conforme as proporções ne-
cessárias para obter o efeito desejado. • Misturar delicadamente até obter um creme com uma consistência suave. • Usar 
as luvas e proceder com a aplicação. • Aplicar sempre nos cabelos secos e não lavados. • Dividir os cabelos em pequenas 
madeixas e aplicar o produto em quantidade suficiente distribuindo-o uniformemente. • Iniciar a aplicação nas zonas 
onde há mais cabelos brancos. • Depois do tempo de repouso, emulsionar sem água e depois enxaguar delicadamente os 
cabelos com água morna e proceder com o Shampoo Medavida escolhido.

 PERMANENTE COLORATIONSCREME OHNE AMMONIAK IN HIGH DEFINITION. Mit Schwarzkümmel-Samen-
ölen, Heidelbeerextrakt (Vaccinium myrtillus) und dem Aminosäurekomplex Amino Concentré, für maximale Brillanz 
und leuchtende Reflexe.
Maximale Brillanz und Leuchtkraft • PPD free • SLS free • Direct dyes free • Permanente Coloration • No ammonia • Einfach 
zu mischen und aufzutragen • Entzündungshemmende Creme und gut haftende Mischung • Einfaches Ausspülen • Bildet 
keine Flecken auf der Kopfhaut • Ausgezeichnete Grauabdeckung • Hellt bis zu 3 Tonhöhen auf • Ausgezeichnete Haltbar-
keit • Satte und intensive Farbe und hohes Lichtbrechungsvermögen.
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Bis zu 100 % Grauhaarabdeckung und hohes Lichtbrechungsvermögen – Aufhellung bis zu 3 Tonhöhen
MISCHVERHÄLTNIS
1+1 mit Entwickler Elite 20 oder 30 Volumen – Einwirkzeit 35 Minuten
GRAUES HAAR: Den Grauanteil und die Tonhöhe der natürlichen Haarfarbe der Kundin bestimmen.
NATURTÖNE: Je nach gewünschtem Farbgeschmack zwischen den Serien N, Cool oder Warm wählen. Die gewählte 
Nuance im Mischverhältnis 1:1 mit der gewählten Oxidationsemulsion mischen. 
MODETÖNE: Je nach Grauanteil und je nach Intensität der gewünschten Abdeckung den Modeton mit einem Viertel oder 
der Hälfte des entsprechenden Naturtons N, COOL oder WARM mischen.

AUFHELLUNGSWIRKUNG

VOLUMEN 20 VOLUMEN 30 VOLUMEN

Aufhellungswirkung Bis zu 2 Tonhöhen Bis zu 3 Tonhöhen

Anwendung Aufhellung und Abdeckung Maximale Aufhellung

ERSTANWENDUNG AUF UNBEHANDELTEM HAAR: Die ausgewählte Nuance mit Oxidationsemulsion 20 Volumen auf 
die Ansätze auftragen. Z. B.: 60 ml 7 WARM + 60 ml 20 Volumen; auf Längen und Spitzen eine hellere Tonhöhe mit 30 
Volumen auftragen. Z. B.: 60 ml 8 WARM + 60 ml 30 Volumen.
NACHFOLGENDE ANWENDUNGEN
Color Matching-Option: Nach Erstellen der Grundfarbe mit CHOICE ELITE die gewünschte CHOICE COLOR NON COLOR-
Nuance wählen. CHOICE COLOR NON COLOR auf Längen und Spitzen auftragen, Einwirkzeit 20 Minuten.
Wichtiger Hinweis: Bei besonders stark strapazierten Spitzen die ausgewählte CHOICE COLOR NON COLOR-Nuance mit 
BASE PRIMER 0.00 mischen.
Klassische Option:
Wenig strapaziertes und nicht stark verblasstes Haar: ANSÄTZE: Einwirkzeit 25–30 Minuten. LÄNGEN UND SPITZEN: Ein-
wirkzeit 5–10 Minuten.
Mittelstark strapaziertes und verblasstes Haar: ANSÄTZE: Einwirkzeit 20 Minuten. LÄNGEN UND SPITZEN: Einwirkzeit 15 
Minuten.
Strapaziertes und stark verblasstes Haar: ANSÄTZE, LÄNGEN und SPITZEN: Einwirkzeit 35 Minuten.
AUSSPÜLEN: Emulgieren; dann nach und nach ein paar Tropfen Wasser zugeben und so lange weiteremulgieren, bis 
das Produkt sich vollständig von den Ansätzen abgehoben hat. Das Haar ausspülen und anschließend mit spezifischem 
Medavita-Shampoo waschen.
ANWENDUNG • In einem nicht metallischen Behälter die Colorationscreme in dem Mischverhältnis mit dem Entwickler 
mischen, das zum Erzielen des gewünschten Effekts erforderlich ist. • Vorsichtig vermischen, bis man eine geschmeidige 
Creme erhält. • Handschuhe anziehen und das Produkt auftragen. • Stets auf das trockene, nicht gewaschene Haar auf-
tragen. • Das Haar in kleine Partien unterteilen und das Produkt in ausreichender Menge auftragen und gleichmäßig 
verteilen. • Den Auftrag in den Bereichen mit höherem Grauanteil beginnen. • Nach Ablauf der Einwirkzeit ohne Zugabe 
von Wasser emulgieren, dann das Haar mit lauwarmem Wasser vorsichtig ausspülen und das gewählte Medavita-Sham-
poo anwenden.

 AMMONIAKVRIJE PERMANENTE KLEURCRÈME IN HOGE DEFINITIE. Met zwartekomijnolie, Omega Blu en het 
aminozuurcomplex Amino Concentré, voor een maximaal glanzende en sprankelende weerschijn.
Maximale helderheid en glans • No PPD  • No  SLS  • No direct dyes • Permanente kleuring - Ammoniakvrij • Gemakkelijk te 
mengen en aan te brengen • Weekmakende crème en goed hechtend mengsel • Gemakkelijk uit te spoelen • Geeft geen 
vlekken op de huid • Uitstekende dekking van grijze haren • Licht tot 3 tonen op • Lang houdende kleur • Volle, intense 
kleur en hoog lichtbrekingsvermogen.
TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN
Tot 100% dekking van grijze haren met een hoog lichtbrekingsvermogen – Oplichting tot 3 tonen
VERDUNNINGSVERHOUDING
1+1 met activator Elite 20 of 30 volumes – inwerktijd 35 minuten
GRIJZE HAREN: bepaal het percentage grijze haren en de natuurlijke kleurtoon van de klant.
NATUURLIJKE KLEUREN: kies uit de series N, Cool of Warm de gewenste kleur. Meng de gekozen nuance 1:1 met de 
gekozen oxidatie-emulsie. 
WEERSCHIJN: meng de nuance voor de weerschijn, naargelang het percentage grijze haren, met een kwart of de helft 
van de bijbehorende natuurlijke basis N, COOL of  WARM, afhankelijk van de gewenste intensiteit van de dekking.

OPLICHTEND VERMOGEN VERMOGEN

VOLUMES 20 VOLUMES 30 VOLUMES

Oplichtend vermogen Tot 2 tonen Tot 3 tonen

Gebruik Oplichting en dekking Maximale oplichting

EERSTE AANBRENGING OP NATUURLIJK HAAR: breng op de haaraanzet de gekozen nuance met de oxidatie-emulsie 
20 volumes aan. Bijv. 60 ml 7WARM + 60 ml 20 volumes; breng op de lengte en de punten een lichtere kleurtoon met 30 
volumes aan. Bijv. 60 ml 8WARM + 60 ml 30 volumes.
VOLGENDE AANBRENGINGEN
Optie color matching: kies na met CHOICE ELITE de basiskleur te hebben gecreëerd de gewenste nuance CHOICE COLOR 
NON COLOR. Breng CHOICE COLOR NON COLOR op de lengte en de punten aan, inwerktijd 20 minuten.
NB: indien de punten bijzonder gesensibiliseerd zijn, verdun de gekozen nuance CHOICE COLOR NON COLOR dan met 
BASE PRIMER 0.00.
Klassieke optie:
Licht gesensibiliseerd en licht vaal haar: HAARAANZET: inwerktijd 25/30 minuten. LENGTE EN PUNTEN: inwerktijd 5/10 
minuten.
Matig gesensibiliseerd en matig vaal haar: HAARAANZET: inwerktijd 20 minuten. LENGTE EN PUNTEN: inwerktijd 15 
minuten.
Sterk gesensibiliseerd en bijzonder vaal haar: op HAARAANZET, LENGTE EN PUNTEN AANBRENGEN, inwerktijd 35 minuten.
SPOELEN: emulgeer het mengsel, voeg vervolgens geleidelijk een paar druppels water toe tot het product volledig van de 
haaraanzet is losgekomen. Spoel het haar daarna uit en reinig het met specifieke Medavita-shampoo.
GEBRUIKSAANWIJZING • Meng de kleurcrème en de activator in een niet-metalen kom in de verhouding die nodig 
is om het gewenste effect te verkrijgen. • Roer het mengsel zachtjes tot een gladde, romige crème. • Draag geschikte 
handschoenen en begin met het aanbrengen. • Breng het mengsel altijd op droog, ongewassen haar aan. • Verdeel het 
haar in kleine lokken, breng een toereikende hoeveelheid van het product erop aan en verdeel het gelijkmatig. • Begin 
met het aanbrengen in de zones met de meeste grijze haren. • Emulgeer het product na de inwerktijd zonder water, spoel 
het haar vervolgens zachtjes met lauw water en was het met de gekozen Medavita-shampoo.

 PERMANENTNÍ BARVÍCÍ KRÉM NA VLASY BEZ ČPAVKU S VÝRAZNĚ ZÁŘIVÝMI ODLESKY Obsahuje olej ze 
semen černého kmínu, extrakt z borůvek a komplex aminokyselin Amino Concentré dodávající vlasům zářivé odlesky.
Maximální lesk a jas • No PPD  •No  SLS  •No direct dyes • Permanentní barva • Neobsahuje čpavek • Snadno se míchá a 
nanáší • Zjemňující krém a přilnavá směs • Snadně se oplachuje • Nenechává skvrny na kůži • Dokonale kryje šediny • 
Zesvětluje až o 3 tóny • Dlouhotrvající efekt • Sytá a intenzivní barva s vysokým lomem světla.
TECHNICKÉ VLASTNOSTI
100% krytí šedin s vysokým lomem světla – Zesvětlení až o 3 tóny
ŘEDÍCÍ POMĚR
1+1 s aktivátorem Elite 20 nebo 30 Vol. – doba působení 35 minut
ŠEDINY: určete procento šedin a přírodní odstín vlasů klienta.
PŘÍRODNÍ: zvolte řadu N, Cool nebo Warm podle chtěného barevného odstínu. Smíchejte zvolený odstín s oxidační 
emulzí v poměru 1:1. 
ODSTÍNY DODÁVAJÍCÍ LESK: podle procenta šedin smíchejte odstín dodávající lesk se čtvrtinou nebo polovinou balení 
zvolené základní barvy N, COOL nebo WARM podle chtěné intenzity krytí.

ZESVĚTLUJÍCÍ SCHOPNOST

VOL. 20 VOL. 30 VOL.

ZESVĚTLUJÍCÍ SCHOPNOST Až o 2 tóny Až o 3 tóny

Použití Zesvětlení a krytí Maximální zesvětlení

PRVNÍ APLIKACE NA NEBARVENÉ VLASY: naneste zvolený odstín s oxidační emulzí 20 Vol. na kořínky PŘ: 60ml 7WARM 
+ 60ml 20Vol.; po celé délce vlasů a na konečky naneste odstín světlejší o 30 Vol. PŘ: 60ml 8WARM + 60ml 30Vol.
NÁSLEDNÉ APLIKACE
Volba color matching: po vytvoření základní barvy pomocí CHOICE ELITE zvolte chtěný odstín CHOICE COLOR NON CO-
LOR. Naneste CHOICE COLOR NON COLOR po celé délce vlasů a na konečky a nechte působit 20 minut.
POZNÁMKY: pokud jsou konečky velmi roztřepené, nařeďte odstín CHOICE COLOR NON COLOR zvolenou základní barvou 
BASE PRIMER 0.00.
Klasická volba:
Téměř nenarušené a nevybledlé vlasy: KOŘÍNKY: doba působení 25/30 minut. DÉLKA VLASŮ A KONEČKY: 5/10 minut.
Středně narušené a vybledlé vlasy: KOŘÍNKY: doba působení 20 minut. DÉLKA VLASŮ A KONEČKY doba působení 15 minut.
Velmi narušené a vybledlé vlasy: naneste na KOŘÍNKY, PO CELÉ DÉLCE VLASŮ A NA KONEČKY a nechte působit 35 minut.
OPLACH: emulgujte; poté přidejte několik kapek vody a pokračujte, dokud produkt zcela neodstraníte z kořínků. Oplách-
něte a nakonec umyjte specifickým šampónem Medavita.
POUŽITÍ • V nekovové nádobě smíchejte barvící krém a aktivátor v poměru, který vám umožní dosáhnout zvoleného 
efektu. • Opatrně promíchejte, dokud nevytvoříte jemný krém. • Nasaďte si rukavice a přistupte k aplikaci. • Aplikujte na 
suché a neumyté vlasy. • Rozdělte vlasy do malých částí a rovnoměrně aplikujte dostatečné množství produktu. • Začnete 
nanášet na zóny s největším množstvím šedin. • Po uplynutí doby působení emulgujte bez vody a poté vlasy opláchněte 
vlažnou vodou a umyjte zvoleným šampónem Medavita.

 KREM DO TRWAŁEJ KOLORYZACJI BEZ AMONIAKU O WYSOKIEJ JAKOŚCI Z nasionami kminku czarnego, Omega 
Blu oraz kompleksem aminokwasów Amino Concentré, podnoszącym nasycenie i połysk kolorów.
Maksymalne nasycenie i połysk • No PPD  •No  SLS  •No direct dyes • Trwała koloryzacja • Bez amoniaku • Proste mieszanie 
i nakładanie • Krem nawilżający i przylegająca mieszanka • Łatwe spłukiwanie • Nie plami skóry • Doskonałe krycie siwych 
włosów • Rozjaśnianie do 3 tonów • Doskonała trwałość • Mocny i intensywny kolor o dużej sile załamywania światła.
CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA
Krycie do 100% siwych włosów o wysokim załamywaniu światła - Rozjaśnianie do 3 tonów
PROPORCJE MIESZANIA
1+1 z aktywatorem Elite 20 lub 30 vol. – czas trzymania na włosach 35 minut
SIWE WŁOSY: ustalić procent włosów siwych oraz głębię naturalnego koloru  klientki.
NATURALNE: wybrać jedną z serii N, Cool lub Warm, w zależności od gustu i zamierzonego koloru. Zmieszać wybrany 

kolor 1:1 z wybraną emulsją utleniającą. 
KOLOR REFLEKSUJĄCY: w zależności od procentu włosów siwych, zmieszać kolor refleksujący 
z jedną czwartą lub połową odpowiedniej bazy naturalnej N, COOL lub WARM, w oparciu o 
intensywność wybranego krycia.

SIŁA ROZJAŚNIANIA

OBJĘTOŚCI 20 VOL. 30 VOL.

Siła rozjaśniania Do 2 tonów Do 3 tonów

Zastosowanie Rozjaśnianie i krycie Maksymalne rozjaśnianie

PIERWSZE NAKŁADANIE NA WŁOSY NATURALNE: nałożyć na korzenie wybrany kolor z emulsją utleniającą 20 vol. 
NP.: 60 ml 7 WARM + 60 ml 20 vol.; nałożyć na długości i końcówki jaśniejszą głębię koloru 30 vol. NP.: 60 ml 8 WARM 
+ 60 ml 30 vol.
KOLEJNE APLIKACJE
Opcja color matching: po stworzeniu koloru bazowego przy użyciu CHOICE ELITE wybrać odpowiedni kolor CHOICE 
COLOR NON COLOR. Nałożyć CHOICE COLOR NON COLOR na długości i końcówki, czas trzymania na włosach 20 minut.
UWAGA: jeżeli końcówki są szczególnie wrażliwe, rozcieńczyć wybrany kolor CHOICE COLOR NON COLOR z BASE PRIMER 
0.00.
Opcja klasyczna:
Włosy mało wrażliwe i mało posiwiałe: KORZENIE: czas trzymania 25/30 minut. DŁUGOŚCI I KOŃCÓWKI: 5/10 minut.
Włosy średnio wrażliwe i posiwiałe: KORZENIE: czas trzymania 20 minut. DŁUGOŚCI I KOŃCÓWKI: czas trzymania 15 
minut.
Włosy wrażliwe i bardzo posiwiałe: nałożyć na KORZENIE, DŁUGOŚCI I KOŃCÓWKI, czas trzymania na włosach 35 minut.
SPŁUKIWANIE: spienić; następnie dodawać stopniowo parę kropel wody i kontynuować aż produkt całkowicie podniesie 
się znad korzeni. Przystąpić do spłukiwania i na koniec umyć specjalnym szamponem Medavita.
SPOSÓB UŻYCIA • W niemetalowym pojemniczku zmieszać krem koloryzujący i aktywator, zgodnie z proporcjami 
potrzebnymi do uzyskania założonego efektu. • Delikatnie mieszać aż do uzyskania kremu o miękkiej konsystencji. • 
Założyć rękawiczki i przystąpić do nakładania. • Produkt zawsze nakładać na suche, nieumyte włosy. • Podzielić porost na 
małe pasemka i nakładać produkt w wystarczających ilościach, równomiernie je rozprowadzając. • Rozpocząć nakładanie 
w miejscach, gdzie występuje najwięcej siwych włosów. • Po upływie czasu trzymania na włosach spienić bez wody, a 
następnie delikatnie spłukać włosy letnią wodą i przystąpić do mycia wybranym szamponem Medavita.

 ΚΡΕΜΑ ΜΟΝΙΜΗΣ ΒΑΦΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΕΥΚΡΙΝΕΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΑΜΜΩΝΙΑ. Με έλαια σπόρων μαύρου Κύμινου, 
Εκχύλισμα Μύρτιλου (vaccinium myrtillus), και το σύμπλοκο Amino Concentré, για μέγιστη λάμψη και φωτεινότητα των 
ρεφλέ.
Μέγιστη λάμψη και φωτεινότητα • Χωρίς PPD • Χωρίς SLS • Χωρίς άμεσες χρωστικές • Μόνιμη βαφή • Χωρίς αμμωνία • 
Εύκολο στην ανάμειξη και εφαρμογή • Μαλακτική κρέμα και προσκολλητικό μείγμα • Ευκολία στο ξέβγαλμα • Δεν λεκιάζει 
την επιδερμίδα • Άριστη κάλυψη των λευκών μαλλιών • Ξανοίγει μέχρι 3 τόνους • Άριστη διάρκεια • Πλούσιο και έντονο 
χρώμα με υψηλή διάθλαση του φωτός.
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Κάλυψη μέχρι 100% των λευκών μαλλιών με υψηλή διάθλαση του φωτός – Ξάνοιγμα μέχρι 3 τόνους
ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΑΡΑΙΩΣΗΣ
1+1 με ενεργοποιητή Elite 20 ή 30 vol. – χρόνος δράσης 35 λεπτά
ΛΕΥΚΑ ΜΑΛΛΙΑ: Προσδιορίστε το ποσοστό λευκών μαλλιών και το ύψος του φυσικού χρώματος της πελάτισσας.
ΦΥΣΙΚΑ ΜΑΛΛΙΑ: Επιλέξτε ανάμεσα στη σειρά N, Cool ή Warm, ή σύμφωνα με το επιθυμητό χρώμα. Αναμείξτε την 
ανταύγεια της επιλογής σας 1:1 με το οξειδωτικό γαλάκτωμα που έχετε ήδη επιλέξει. 
ΑΝΤΑΥΓΕΙΕΣ ΜΕ ΡΕΦΛΕ: Ανάλογα με το ποσοστό των λευκών μαλλιών, αναμείξτε την ανταύγεια με ρεφλέ μαζί με ένα 
τέταρτο ή μισό της αντίστοιχης φυσικής βάσης N, COOL ή WARM, με βάση την ένταση της επιθυμητής κάλυψης.

ΙΣΧΥΣ ΞΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ

VOL. 20 VOL. VOL.

Ισχύς ξανοίγματος Μέχρι 2 τόνους Μέχρι 3 τόνους

Χρήση Ξάνοιγμα και κάλυψη Μέγιστο ξάνοιγμα

ΠΡΩΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΦΥΣΙΚΑ ΜΑΛΛΙΑ: Εφαρμόστε την ανταύγεια που έχετε επιλέξει στις ρίζες με οξειδωτικό 
γαλάκτωμα 20 vol., π.χ. 60ml 7WARM + 60ml 20vol. Εφαρμόστε σε μήκη και άκρες ένα πιο ανοιχτόχρωμο ύψος τόνου σε 
30 vol., π.χ. 60ml 8WARM + 60ml 30vol.
ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Επιλογή color matching: Αφού δημιουργήσετε το χρώμα βάσης με CHOICE ELITE επιλέξτε την επιθυμητή ανταύγεια 
CHOICE COLOR NON COLOR. Εφαρμόστε CHOICE COLOR NON COLOR σε μήκη και άκρες, χρόνος δράσης 20 λεπτά.
Σημείωση: Εάν οι άκρες είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένες, αραιώστε την ανταύγεια CHOICE COLOR NON COLOR της 
επιλογής σας με BASE PRIMER 0.00.
Κλασική επιλογή:
Λίγο ευαισθητοποιημένα και λίγο ξεθωριασμένα μαλλιά: ΡΙΖΕΣ: δράση 25/30 λεπτά. ΜΗΚΗ και ΑΚΡΕΣ, 5/10 λεπτά.
Μέτρια ευαισθητοποιημένα και ξεθωριασμένα μαλλιά: ΡΙΖΕΣ: δράση 20 λεπτά. ΜΗΚΗ και ΑΚΡΕΣ, δράση 15 λεπτά. 
Ευαισθητοποιημένα και πολύ ξεθωριασμένα μαλλιά: Εφαρμόστε σε ΡΙΖΕΣ, ΜΗΚΗ και ΑΚΡΕΣ, δράση 35 λεπτά.
ΞΕΒΓΑΛΜΑ: Γαλακτοποιήστε, μετά προσθέστε σταδιακά μερικές σταγόνες νερό, συνεχίζοντας έως ότου το προϊόν 
αφαιρεθεί από τις ρίζες. Προχωρήστε στο ξέβγαλμα και στο τέλος καθαρίστε με ειδικό σαμπουάν Medavita.
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ • Αναμείξτε σε ένα μη μεταλλικό δοχείο την κρέμα βαφής και τον ενεργοποιητή σύμφωνα με τις 
απαραίτητες αναλογίες για την επίτευξη του επιθυμητού αποτελέσματος • Αναμείξτε προσεχτικά μέχρι η κρέμα να 
αποκτήσει μια απαλή υφή. • Φορέστε γάντια και προχωρήστε στην εφαρμογή. • Εφαρμόζετε πάντα σε στεγνά μη λουσμένα 
μαλλιά. • Χωρίστε τα μαλλιά σε μικρές τούφες και εφαρμόστε το προϊόν σε επαρκή ποσότητα διανέμοντάς το ομοιόμορφα. 
• Ξεκινήστε την εφαρμογή στα σημεία όπου υπάρχουν περισσότερα λευκά μαλλιά. • Αφού λήξει ο χρόνος δράσης, 
γαλακτοποιήστε χωρίς νερό, μετά ξεβγάλτε προσεχτικά τα μαλλιά με χλιαρό νερό και προχωρήστε με το σαμπουάν Me-
davita που έχετε επιλέξει.

 ПЕРМАНЕНТНАЯ КРЕМ-КРАСКА БЕЗ АММИАКА НА ОСНОВЕ HIGH DEFINITION. Содержит масло чер-
ного тмина, черники (Vaccinium myrtillus) и комплекс аминокислот Amino Concentré для суперблеска и сияющих 
оттенков.
Суперблеск и сияние • Без PPD • Без SLS • Без прямых красителей • Перманентная краска • Без аммиака • Легко 
смешивается и наносится • Мягкая текстура с хорошим сцеплением • Легко смывается • Не оставляет пятне на 
коже • Превосходно закрашивает седину • Осветляет до 3 тонов • Высокая стойкость • Насыщенный глубокий 
цвет и высокая рефракция света.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Закрашивает до 100% седины, обеспечивая высокую рефракцию света – Осветляет до 3 тонов
ПРОПОРЦИЯ РАЗВЕДЕНИЯ
1+1 с активатором Elite 20 или 30 vol. – время выдержки 35 минут
СЕДЫЕ ВОЛОСЫ: определить процент седины и естественный тон волос клиентки.
НАТУРАЛЬНЫЕ ВОЛОСЫ: в зависимости от желаемого цвета выбрать одну из серий: N (нейтральная), Cool 
(холодная) или Warm (теплая). Смешать выбранный тон 1:1 с выбранной окислительной эмульсией. 
ОТТЕНОЧНЫЕ НЮАНСЫ: в зависимости от процента седины смешать оттеночный нюанс с четвертью или 
половиной соответствующей натуральной базы N, COOL или WARM, опираясь на желаемую интенсивность 
покрытия.

ОСВЕТЛЯЮЩАЯ СПОСОБНОСТЬ

VOL. 20 VOL. 30 VOL.

Осветляющая способность До 2 тонов До 3 тонов

Применение Осветление и закрашивание Максимальное осветление

ПЕРВОЕ НАНЕСЕНИЕ НА НАТУРАЛЬНЫЕ ВОЛОСЫ: нанести на корни выбранный оттенок с окислительной 
эмульсией 20 vol. Например: 60 мл 7WARM + 60 мл 20 vol.; нанести на длину и концы более светлый тон с 30 vol. 
Например: 60 мл 8WARM + 60 мл 30 vol.
ПОСЛЕДУЮЩИЕ ОКРАШИВАНИЯ
Комбинирование цветов: после базового окрашивания краской CHOICE ELITE выбрать желаемый нюанс 
CHOICE COLOR NON COLOR. Нанести CHOICE COLOR NON COLOR на длину и концы, выдержать 20 минут.
NB: если концы волос в хорошем состоянии, к выбранному нюансу CHOICE COLOR NON COLOR добавить BASE 
PRIMER 0.00.
Классическое окрашивание:
Волосы в хорошем состоянии, слегка выгоревшие: КОРНИ: выдержка 25–30 минут. ДЛИНА И КОНЦЫ: 5–10 минут. Волосы 
в нормальном состоянии, средне выгоревшие: КОРНИ: выдержка 20 минут. ДЛИНА И КОНЦЫ: выдержка 15 минут.
Волосы в ослабленном состоянии, сильно выгоревшие: нанести на КОРНИ, ДЛИНУ и КОНЦЫ, выдержать 35 минут.
СМЫВАНИЕ: эмульгировать краску; добавляя понемногу воду, полностью освободить корни волос от продукта. 
Хорошо промыть волосы, после чего вымыть их специальным шампунем от Medavita.
ПРИМЕНЕНИЕ • Соединить в неметаллической емкости крем-краску и активатор в соотношении, необходимом 
для получения желаемого эффекта. • Аккуратно перемешать до получения крема с мягкой консистенцией. • 
Надеть перчатки и нанести краску. • Смесь наносить только на сухие несвежие волосы. • Разделить волосы на 
тонкие пряди и нанести продукт в достаточном количестве, равномерно его распределяя. • Начинать нанесение 
с участков, где больше всего седины. • По истечении времени выдержки эмульгировать краску без воды, после 
чего аккуратно промыть волосы теплой водой и вымыть соответствующим шампунем Medavita.
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castano chiaro rosso, red light 
brown, castaño claro rojo, châtain 

clair rouge, castanho claro 
vermelho, 

castano chiaro irisé intenso, 
intense irisé light brown, castaño 
claro irisado intenso, châtain clair 
irisé intense, castanho claro irisé 

intenso, 

biondo scuro rosso profondo, 
deep red dark blond, rubio oscuro 
rojo profundo, blond foncé rouge 
profond, louro escuro vermelho 
profundo, 

biondo scuro rosso rame, copper 
red dark blond, rubio oscuro rojo 
cobre, blond foncé rouge cuivré, 

louro escuro vermelho cobre,
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